

Retificação - Edital 01/2008

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC ADMISSÃO POR TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA EDITAL 02 TF/2008, EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC - UFABC, nomeado pela Portaria MEC nº 1.958, de 14 de dezembro de 2006, publicada no D.O.U.- Seção 02- página 7, de 15 de dezembro de 2006, no uso de suas atribuições legais, retifica:

Edital 01 TF/2008, de 15 de maio de 2008, publicado no D.O.U. de 16 de maio de 2008, no item 3.5:

Onde se lê:

"As inscrições para admissão por transferência obrigatória estão condicionadas à:"

Leia-se

"As inscrições para admissão por transferência facultativa estão condicionadas à:"

Santo André, 04 de junho de 2008.

Luiz Bevilacqua

Reitor da Universidade Federal do ABC